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Premium Reisen Rostock

Steinbecker Weg 1 a

18107 Rostock

Tel.: 0381-7601884

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Alle Flüge inkl. Steuern und Gebühren in Economy

Class

- Übernachtungen im DZ in der Mittelklasse

- 4 Nächte Kreuzfahrt auf der Fiji Princess

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- Englischsprechende örtliche Reiseleitung während

der Ausflüge

- Reiseführer Südsee

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Optionale Ausflüge

- Trinkgelder, Getränke und persönliche Ausgaben

Aufgrund dynamischer Flug- und Hotelpreise, dient

der aufgeführte Reisepreis zur Orientierung. Dieser

Reisepreis variiert abhängig von verschiedenen

Faktoren wie z.B. Verfügbarkeit und Saisonzeit

teilweise stark und kann daher nicht anders

dargestellt werden.

Auf Anfrage können wir Ihnen ein konkretes

Angebot für Ihre geplanten Reisedaten erstellen. Der

Reiseverlauf kann im Hinblick auf Reisedauer

und/oder Zielorten wunschgemäß variiert werden.

Gerne beraten wir Sie auch über die verschiedenen

Optionen.

Preise:

01.04.2024 - 31.03.2025 - Preis inkl. Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ (inkl.

Langstreckenflug)

11550 €

Ursprüngliche Südseekombination

28 Tage Südsee Rundreise ab Fiji bis Neukaledonien

Tauchen Sie ein in eine Welt der Ruhe und Ursprünglichkeit

Katamaran-Kreuzfahrt durch die Inselwelt der Yasawas auf Fiji

Auf Vanuatu erleben Sie authentische melanesische Kultur hautnah

 

28 Tage Südsee Rundreise ab Fiji bis Neukaledonien

Starttag Montag

1. Tag: Frankfurt - Istanbul - Hong Kong

Linienflug mit Turkish Airlines über Istanbul nach Hong Kong.

2.-3. Tag: Hong Kong

Nach der Ankunft Transfer zum Hotel. Am nächsten Tag erleben Sie die Höhepunkte von Hong Kong auf einer

halbtägigen Stadtrundfahrt. Der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. (F)

4. Tag: Hong Kong - Fiji

Im Laufe des Tages erfolgt der Transfer zurück zum Flughafen und Sie fliegen weiter nach Fiji. (F)

5. Tag: Fiji - Lomani Island

Nach der Ankunft am frühen Morgen werden Sie von unserer Agentur am Flughafen begrüßt und zu Ihrer

Unterkunft in den Mamanucas gefahren. (F/A)

6.-7. Tag: Lomani Island

Genießen Sie die zwei Tage in Ihrem Resort. Das freundliche Personal und viele Angebote an Aktivitäten

werden Ihre Tage entspannt und trotzdem abwechslungsreich gestalten. (F/A)

8. Tag: Lomani Island - Sacred Islands

Transfer zu den Sacred Islands, wo Sie auf der Fiji Princess einschiffen. Captain´s Dinner. (F/M/A)

9. Tag: Sacred Islands - Blaue Lagune

Nach der Ankunft in der Blauen Lagune haben Sie viel Zeit zum Schwimmen und Baden. Am Ufer einer der

Inseln genießen Sie anschließend ein typisches, im Erdofen gegartes Festessen. (F/M/A)

10. Tag: Blaue Lagune

Geführter Spaziergang über die Insel. Mittags Ankunft auf der Insel Sawa-I-Lau. Hier besuchen Sie die

großartigen gleichnamigen Höhlen. Abends werden Sie im Dorf Tamasu von den Bewohnern mit einem
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Festmahl und einheimischer Kultur verwöhnt. (F/M/A)

11. Tag: Sawa-I-Lau Island - Drawaqa Island

Nach der Ankunft auf Drawaqa Island bringt Ihnen ein Meeresbiologe die einheimische Unterwasserwelt näher.

Zwischen Mai und Oktober können Sie auch mit Mantarochen schnorcheln. Ein leckeres Barbecue und eine

fijianische Party beschließen diesen Tag im Paradies. (F/M/A)

12. Tag: Drawaqa Island - Denarau - Fiji - Insel Efate (Vanuatu)

Ausschiffung von der Fiji Princess im Hafen Denarau und Transfer zum Flughafen. Weiterflug am Nachmittag

nach Vanuatu. Nach der Ankunft Transfer zu Ihrer Unterkunft. (F)

13. Tag: Insel Efate

Ihr erster Tag in der Hauptstadt Port Vila steht Ihnen zur feien Verfügung. (F)

14. Tag: Insel Efate

Auf einer Inselrundfahrt besuchen Sie ein traditionelles Dorf, besichtigen jahrhundertealte Banjobäume sowie

ein kleines Museum mit Relikten aus dem zweiten Weltkrieg und Sie unternehmen eine kleine Bootsfahrt mit

einem Outriggerboot. (F)

15. Tag: Insel Efate - Insel Tanna

Nach dem Besuch des botanischen Gartens fliegen Sie zur Insel Tanna. Mit Allrad-Fahrzeugen geht es zu Ihrem

Strandresort. (F)

16. Tag: Insel Tanna, Mount Yasur

Ausflug zum Kraterrand des noch aktiven Vulkans Yasur. Anschließend Fahrt nach Shark Bay, wo Sie Riffhaie

vom Strand aus sehen können und nach Port Resolution. (F)

17. Tag: Insel Tanna

Natur pur erleben Sie im Urwald im Nordosten. An den kilometerlangen Stränden können Sie surfen und am

Louniel-Wasserfall ein erfrischendes Bad genießen. (F)

18. Tag: Insel Tanna - Insel Espiritu Santo

Transfer zum Flughafen und Flug über Port Vila zur Insel Espiritu Santo. In der Inselhauptstadt Luganville

können Sie kleine Einkäufe tätigen oder z.B. Geld wechseln. (F)

19. Tag: Insel Espiritu Santo

Während eines Besuchs des Dorfes Fanafo erleben Sie authentische Kultur und das Alltagsleben der Einwohner

hautnah. Der Häuptling lädt Sie zu einer Kava Zeremonie ein. (F)

20. Tag: Insel Espiritu Santo - Insel Efate

Transfer zum Flughafen und Flug nach Port Vila. Nach der Ankunft Transfer zum Hotel. (F)
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21. Tag: Insel Efate (Vanuatu) - Nouméa (Neukaledonien)

Transfer zum Flughafen und Weiterflug mit Air Caledonia nach Neukaledonien Noumea. Nach der Ankunft

werden Sie von unserer Agentur empfangen und zu Ihrem Hotel gefahren. (F)

22.-23. Tag: Grand Terre

Tage zur freien Verfügung. Genießen Sie das Strandleben oder besuchen Sie einen der Märkte von Nouméa.

Auch das vielfältige gastronomische Angebot der Hauptstadt wird Sie begeistern. (F)

24. Tag: Nouméa - Île des Pins

Transfer zum Flughafen und kurzer Flug zur Île des Pins. Nach der Ankunft erfolgt der Transfer zu Ihrem

Badehotel an einem traumhaften Strand. Der Sand ist hier besonders fein und die Pinien spiegeln sich im

türkisfarbenen Wasser und ähneln den Masten von Segelschiffen. Genießen Sie diesen wunderschönen Flecken

Erde.(F)

Tipp: Bei Gourmets sind die zubereiteten lokalen Schnecken sehr beliebt. (F)

25. Tag: Île des Pins 

Nutzen Sie die freien Tage um bei der Besichtigung der Wächterfiguren und der Grotte de la Troisiéme mehr

über die Insel, die einheimischen Kunie-Stämme und ihre Kultur zu lernen. Die Buchten mit ihrem kristallklaren

Wasser sind ein Paradies zum Baden und Schnorcheln. Gerade zu den Morgenstunden trifft man hier auf eine

faszinierende, artenreiche Unterwasserwelt. (F)

26. Tag: île des Pins - Nouméa

Transfer zum Flughafen und Flug zurück nach Nouméa. Transfer zu Ihrem Hotel.(F)

27. Tag: Nouméa - Singapur - Istanbul 

Heute erfolgt der Transfer zurück zum Flughafen und Sie fliegen mit Air Caledonia nach Singapur und mit

Turkish Airlines weiter nach Istanbul.

28. Tag: Istanbul - Frankfurt 

 Weiterflug zurück nach Frankfurt. Ankunft und Ende der Reise.

Preis inkl. Langstreckenflug
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